

特朗普宣布承认以色列对戈兰高地的主权

美以“哥俩好” 中东添动荡

新华社华盛顿3月25日电
记者 刘晨 朱东阳 刘品然

美国总统特朗普25日在白宫与到访的以色列总理内塔尼亚胡举行会谈，并签署公告正式承认以色列对戈兰高地的主权。

分析人士认为，美国在此时做出外交立场的转向性决定，与即将到来的以色列大选不无关系，也有其自身考量，此举将对中东局势带来重大影响。

转变立场

公告称，美方做出这一决定是因为伊朗、黎巴嫩真主党等在叙利亚南部采取行动，试图把戈兰高地变成对以色列发动袭击的场所。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地，实施控制和管辖，拒绝归还给叙利亚。国际社会普遍不承认戈兰高地是以色列领土，并一直呼吁用和平

谈判的方式解决这一问题。联合国安理会1981年通过的第497号决议明确表示，以色列将其法律、管辖权和行政机构强加于戈兰高地的决定是“完全无效的，不具国际法律效力”。

美国25日的决定改变了其过去半个多世纪在此问题上的立场。这是继2017年底不顾国际社会反对，承认耶路撒冷是以色列首都，并在次年5月将其驻以大使馆迁至耶路撒冷后，美国再一次立场鲜明地为以色列“站台”。

特朗普对媒体说，美以关系牢固，做出这一决定是“早有此意”。内塔尼亚胡则称美方决定具有“历史性”意义。

以色列定于4月9日举行议会选举，内塔尼亚胡立志连任总理，但面临巨大压力。美国舆论认为，内塔尼亚胡选择此时访美，旨在向选民展示其与美国领导人的“铁杆”关系，而美国在戈兰高地问题上的表态无疑是为其竞选连任送上的一份“大礼”。

美国智库威尔逊中心中东问题专家阿伦·戴维·米勒表示，承认以色列对戈兰高地拥有主权，是特朗普为内塔尼亚胡打出的绝佳“竞选广告”。

有分析人士指出，自特朗普上台后，美以关系迅速升温，以色列在美国的中东战略尤其是遏制伊朗方面发挥了重要作用，特朗普此举是为了进一步稳固两国关系。

而在美国学者托马斯·弗里德曼看来，特朗普政府“力挺”内塔尼亚胡的背后，与其说是战略思维的考量，不如说是为了迎合美国国内犹太裔选民。

加剧动荡

分析人士认为，美国在戈兰高地问题上站在以色列一边无疑会严重影响中东地区局势，将导致叙利与以色列关系更加恶化，而且会刺激中东地区的反美、反以情绪，带来更多动荡和流血冲突，巴以和

谈前景也因此变得更加黯淡。

叙利亚外交部发表声明，坚决反对特朗普宣布承认以色列对戈兰高地的主权，认为这一做法是“对叙利亚主权和领土完整的公然侵犯”。阿拉伯国家联盟秘书长盖特发表声明说，特朗普此举公然违反国际法，是无效的。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃对媒体说，美方的做法可能导致中东地区出现新一轮紧张局势。

美国国务院前中东事务高级官员韦恩·怀特认为，未来中东地区的武装分子向区域内的美国人或是美国大使馆发动袭击的概率将增加。

此外，美方的这一决定也会加剧美国国内政治分裂。目前美国政界对于是否支持内塔尼亚胡政府意见不一，部分议员明确反对美国与内塔尼亚胡政府“捆绑”在一起。美国国会议员表示，未来美国在以色列问题上的党派分歧或将更加严重。

教育部：片区学区确定后应在一段时期内保持相对稳定

据新华社北京3月26日电(记者施雨岑)教育部26日发布关于做好2019年普通中小学招生入学工作的通知，要求各地要全面落实义务教育免试就近入学规定，明确片区或学区确定后，应在一段时期内保持相对稳定，重新划分调整时要慎重稳妥。继续压缩义务教育学校特长生招生规模，至2020年取消各类特长生招生。

通知说，各地要按照“学校划片招生、生源就近入学”的总体目标，根据县域内适龄学生人数、学校分布、学校规模、交通状况等因素，为每所义务教育学校科学划定服务片区范围，确保义务教育免试就近入学政策全覆盖。学校数量较多的区县要合理

划分学区范围，确保各学区之间优质教育资源大致均衡。教育资源不够均衡的地方，稳妥实施多校划片，采取随机派位方式入学。小学入学一般采取登记入学，初中入学一般采取登记或对口直升方式入学，按照强弱结合原则合理调配对口直升的初中和小学，保障教育机会公平。

通知强调，所有公办、民办义务教育学校都要严格遵守义务教育免试入学规定。各地要规范民办义务教育学校招生管理，将民办义务教育学校招生纳入审批地统一管理，与公办学校同步招生，不得以任何形式提前选择生源，坚决防止对生源地招生秩序造成冲击。对报名人数超过招生计划的民办学校，引导学校采取电脑随机派位方式招生。

以色列对加沙地带实施报复性空袭



3月25日，加沙城的建筑遭以色列军队空袭后起火。以色列军方25日晚晚开始对加沙地带多处目标实施空袭，以报复当天早些时候特拉维夫市附近遭火箭弹袭击。(新华社发)

多地频发“被法人”“被高管”现象 身份证被冒用怎么办？

新华社北京3月26日电
记者 叶含勇 杰文津 熊丰

广西钦州人莫振裕最近无意中发发现，自己名下竟有130多家公司，注册地遍布四川、黑龙江、贵州、湖北等地。随着“个人所得税”APP上线运行，“被法人”“被高管”等各种身份冒用行为频现。为证明“我不是我”，受害人不仅花费大量时间，还常常被“踢皮球”。

公安部相关业务负责人向记者表示，近年来，公安部在全国范围内全面启动居民身份证登记指纹工作，建设失效身份证信息系统与公民身份信息系统联网核查。未来将进一步责成地方公安机关就遗失身份证效力问题尽快核实，并督促协调工商、税务等部门更正信息。

不知情下“被法人”“被高管”

“我刚大学毕业，从来没开过公司，很多地方也没去过，怎么会有以我名义开的公司呢？”莫振裕不知道该怎么办，尤其担心这些公司发生违法行为让自己惹上麻烦。

无独有偶，家住北京丰台区的熊女士表示，最近在企业信用信息查询系统发现，在不知情的情况下，她被注册为共赢渠道(北京)、共赢时代(北京)、共赢体系(北京)和共赢创新(北京)四家投资股份有限公司的监事。

记者调查发现，个人身份信息被冒用主要分两种情形：一种是身

份证丢失，原身份证被冒用；还有一种是身份证委托给别人使用时被冒用。

“我们查到过一个公司法人身份被冒用的，法人代表是一个蹬三轮车的老大爷，身份证曾经被人借用过。”成都市市场监管局注册登记部门的负责人陈建国说。

身份证被冒用经常给受害人带来严重后果。西南某高校教师吐槽，因为丢失了身份证，他毫不知情地成了北方某建筑劳务公司的法定代表人兼股东。最近打算外出时，发现自己被限制乘坐飞机、高铁。原来，他“被法人”的那家公司因欠款被告上法庭，法院对他这位“法人代表”下了限制消费令。

中国人民大学法学院教授刘俊海说，身份证被冒用后，受害者可能背上两口“黑锅”：一是别人挣钱“你”纳税，二是别人欠钱“你”还钱。如果被冒用的企业出现风险，还可能遭遇消费行为受限、无法申请信用卡、无法获得政府采购市场的招投标机会等。

为证明“我不是我”有多难？每注销一个公司身份信息需半年

熊女士告诉记者，在发现“被监事”后，她前往派出所报案，民警告知这属于个人信息泄露，要想注销监事身份信息还要通过工商部门。而工商部门告知她，这类情况目前只能走诉讼程序才能解决。

与之相比，“被法人”还需要不同的注销方式。记者了解到，如果身份被冒用注册成为公司董事等

身份，还需要当事人提交相应证明材料、自费进行笔迹鉴定等多个流程，每注销一个公司身份信息，所用的时间要在半年左右。

一名基层税务人员介绍，受害人在个税APP上申诉身份被冒用，需在APP端提交证据。相关税务部门工作人员确定涉事单位后，会与负责该单位的税收管理员核实情况，如确系冒用，将会个税APP上进行相关情况变更。目前，该项工作没有明文规定办理期限。

记者从成都市市场监管局了解到，市民遭遇他人冒用身份骗取工商登记的情况，可向属地市场监管部门投诉举报，也可选择司法途径“解套”。

记者从南昌、青岛等地公安部门了解到，公安机关在为公民办理身份信息补领时，并不会对声明遗失的真实情况做出判断，也不会对此出具相关证明。公民如果因身份信息被冒用遭遇严重后果，民事纠纷可向法院起诉司法处理，对涉及犯罪的情形可以报案处理。

但是，北京市一中院法官杨力告诉记者，在司法实践中，一旦涉入法律纠纷，受害人想要证明自己无辜难度不小。要承担举证责任，如提供证据证明本人未参与、不知情，属于被冒用。被冒名登记为股东的，还要证明工商登记中非本人签名、未参与公司经营分红等。

商事登记制度需严管，把联合惩戒机制落到实处

多位业内人士指出，从公民“被法人”事件频发来看，商事登记制度需严管，在配套举措上进一步完善细化。

专家建议，要从源头上解决身份证被冒用进行企业注册登记的问题，应建立统一的企业实名制登记系统。利用国家市场监管总局的法人库、公安人口信息库，借助电子签名等信息技术手段，试点开展企业投资人、高管人员网上在线或窗口现场实名认证，探索从源头上防控冒用身份证信息进行虚假注册。

刘俊海建议，相关部门发布联合规章，建立信息共享的假冒注册信息撤销制度，形成无缝对接信息网，让受害人实现“一键举报”，尽量减少各种不确定性风险。

公安部相关业务负责人表示，下一步，公安部考虑会同主要用证部门联合发文，落实身份证核查责任和实名登记制度，建立冒用身份证人员黑名单制度。

同时，公安机关也提醒广大群众：一旦发现丢失、被盗及时就近就地申报挂失并尽快补领新证，有效期满及时换领新证并交回旧证。登记包含指纹信息的居民身份证可有效防止被他人冒用，群众可随时到公安机关办理。

中宣部原副部长鲁炜受贿案一审宣判

新华社杭州3月26日电 浙江省宁波市中级人民法院26日公开宣判中宣部原副部长鲁炜受贿一案，对被告人鲁炜以受贿罪判处有期徒刑十四年，并处罚金人民币三百万元；对鲁炜受贿所得财物及其孳息予以追缴，上缴国库，不足部分继续追缴。鲁炜当庭表示服从判决，不上诉。

经审理查明，2002年至2017年，被告人鲁炜利用担任新华社党组成员、秘书长、副部长，北京市委常委、宣传部部长，北京市副市长，国家互联网信息办公室主任，国务院新闻办公室主任，中央网络安全和信息化领导小组办公室主任，中央

宣传部副部长等职务上的便利，以及职权、地位形成的便利条件，为有关单位和个人在网络管理、企业经营、职务晋升及工作调动等事项上提供帮助，直接或者通过他人非法收受、索取上述单位和个人给予的财物，共计折合人民币3200万余元。

宁波市中级人民法院认为，被告人鲁炜的行为构成受贿罪，数额特别巨大，应依法惩处。鉴于鲁炜到案后，如实供述自己罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已大部分追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

交付公告

尊敬的江湾城(备案名:中湾广场)业主:

由我公司开发的江湾城(鄞奉片区东部启动区2-12#地块)项目经相关部门验收合格,现已具备交付条件。请各位业主携带相关资料(详见交房通知书),前往鄞奉路169号(原江湾城售楼处)办理房屋交付手续。

交房日期:2019年3月29日起
交房时间:8:30-17:00 咨询电话:83869696

宁波海曙城投置业有限公司
2019年3月27日

公开声明

我们,宁波雅格投资管理有限公司和象山雅格主题乐园管理有限公司,就我们未经维亚科姆国际公司(Viacom International Inc.)授权,在象山天安路1111号大目湾新城大厦经营“海绵宝宝主题乐园”,且在游乐园经营过程中擅自不当使用受中国法律保护的“海绵宝宝系列作品”(SpongeBob SquarePants)及相关的作品、卡通形象、标识、名称的行为,向维亚科姆国际公司郑重致歉,并特此公开声明:

1.维亚科姆国际公司对《海绵宝宝》系列动画

片、该动画片中所有卡通形象、标识、名称,以及其他任何相关作品享有著作权并且受中国法律保护。我方未经合法授权复制、发行、展示,以及通过信息网络传播“海绵宝宝系列作品”、使用海绵宝宝等卡通形象和名称经营游乐园并进行宣传,侵犯了其著作权并构成不正当竞争。

2.我公司已经全面停止上述相关侵权行为,并向维亚科姆国际公司郑重致歉,以消除对维亚科姆国际公司造成的不良市场影响。我公司承诺今后不以任何形式侵犯维亚科姆国际公司的知识产权,并呼吁公众尊重保护知识产权。

声明人:宁波雅格投资管理有限公司
象山雅格主题乐园管理有限公司

信息广场

总行:宁波市鄞州区宁东路301号 电话:87682193
时间:周一至周五 上午9:00-11:00 下午2:00-5:00

下列日报发行均可受理

宁波发行 永寿路4号 87103736	丽霞发行 薛家渡路88号201 88168883
奉化发行 民安路248号 87372225	余姚发行 余姚新街33号-4 87942289
镇海发行 曹家路27号 87929445	海曙发行 海曙路94号 87912229
江北发行 民生路71号 87678005	洪塘发行 洪塘中街22号 87591475
鄞东发行 四明中街83号 88117061	鄞西发行 鄞县大道西首834号 88254788

遗失启事

遗失私有住宅拆迁直接安置协议,编号:浙甬10014-2-104-1,声明作废。 穆新华

遗失住宅直接安置拆迁补偿资金核算单,编号:浙甬10014-2-104,声明作废。 穆新华

遗失住宅直接安置拆迁补偿资金核算单,编号:浙甬10014-2-104-1,声明作废。 穆新华

遗失(公、私)混合住宅拆迁直接安置差价结算单,编号:浙甬10014-2-104,声明作废。 穆新华

遗失四等大副证1本,证书编号:C07-2011150971,声明作废。 程光海

遗失普通船员证1本,证书编号:42280119950613X779,声明作废。 吴江

遗失深圳市鸿安货运代理有限公司宁波分公司出具的提单1份,船名航次:MOL TRIBUTE V.007W,提单号:NB19E00114,声明作废。 穆新华

遗失私有住宅拆迁直接安置协议,编号:浙甬10014-2-104,声明作废。 穆新华

公告启事

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业慈溪市龙孚文化培训中心(注册号:91330282MA283D4Y3F)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告。

慈溪市龙孚文化培训中心

关于查找弃亲生父母的公告

2019年3月2日晚在大榭开发区海信花园12幢501室门口捡到女性弃婴1名,捡到大约刚出生几天。该弃婴特征描述:婴儿是用一个纸箱包着,纸箱里没有其它东西。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与北仑区民政局联系,联系电话86789708。即日起60日内无人认领的,孩子将被依法安置。

宁波市北仑区民政局

认尸启事

2019年3月19日12时16分,宁波市北仑区柴桥街道穿山村村口一配电房内发现一具无名男尸。具体年龄不详,身高约165厘米,上身穿黑色棉袄,下身穿米黄色裤子,短发,尸体已高度腐烂。希望广大群众关注自己的亲友及邻居情况,如发现失踪人员与上述特征类似,请联系柴桥派出所,联系电话86062110,联系人:郭警官

宁波市北仑区北仑分局柴桥派出所

合并公告

根据宁波市鄞州区科技创业投资有限公司与宁波市江东区创业投资引导基金管理有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:宁波市鄞州区科技创业投资有限公司吸收合并宁波市江东区创业投资引导基金管理有限公司;宁波市江东区创业投资引导基金管理有限公司解散注销。宁波市江东区创业投资引导基金管理有限公司资产归宁波市鄞州区科技创业投资有限公司所有,所有债权债务由合并后存续的宁波市鄞州区科技创业投资有限公司承继,特此公告。

宁波市鄞州区科技创业投资有限公司
宁波市江东区创业投资引导基金管理有限公司